

中共舟山市委机关报 舟山市新闻传媒中心主办 党报热线 🕼 13505805555 2023年7月1日 星期六 癸卯年五月十四

国内统一连续出版物号: CN 33-0008

总第22366期 今日4版



中共中央政治局召开会议

审议《关于支持高标准高质量建设 雄安新区若干政策措施的意见》

中共中央总书记习近平主持会议

>>>详见第4版

易炼红在省委主题教育专题党课暨激励干部担当作为表彰大会上强调

学思践悟铸忠诚 感恩奋进建新功 实干争先显担当 积极推进习近平新时代中国特色社会主义思想的实践探索

李锦斌出席 王浩主持 黄莉新任正晓出席

浙江在线6月30日讯(记者 翁 浩浩)在即将迎来中国共产党成立 102周年之际,根据中央和省委开 展主题教育安排部署,省委30日下 午举行学习贯彻习近平新时代中 国特色社会主义思想主题教育专 题党课暨激励干部担当作为表彰 大会,总结凝练、巩固拓展主题教 育阶段性学习成果,深入学习贯彻 习近平总书记对"八八战略"实施 20周年、"千万工程""浦江经验"和 科技特派员制度的一系列重要指 示精神,进一步推动全省各级党组 织和广大党员干部在以学铸魂、以 学增智、以学正风、以学促干上下 功夫见实效。

省委书记、省委主题教育领导 小组组长易炼红围绕"学思践悟铸 忠诚、感恩奋讲建新功、实干争先 显相当"主题作党课报告。中央主 题教育第五指导组组长李锦斌、副

组长任正晓和指导组成员出席。省 委副书记、省长王浩主持,省政协 主席黄莉新等副省级以上领导干

易炼红指出,习近平新时代中 国特色社会主义思想是当代中国 马克思主义、二十一世纪马克思主 义,是中华文化和中国精神的时代 精华,实现了马克思主义中国化时 代化新的飞跃。从"两个确立"的决 定性意义看,这一科学思想体现了 领导力量、直理力量、人格力量的 高度统一;从"两个结合"的开创性 境界看,这一科学思想体现了历史 主动、精神主动、变革主动的高度 统一;从"两个大局"的演进性逻辑 看, 这一科学思想体现了观察时 代、把握时代、引领时代的高度统 一:从"两个答案"的规律性认识 看, 这一科学思想体现了大党使 命、大党清醒、大党优势的高度统

时代中国特色社会主义思想,深入 理解把握"十个明确""十四个坚 持""十三个方面成就"等主要内 容,更好地武装头脑、指导实践、推 动工作,在增进政治认同中坚守绝 对忠诚之魂、增进思想认同中夯实 绝对忠诚之基、增进理论认同中锤 炼绝对忠诚之能、增进情感认同中 笃定绝对忠诚之志,擦亮最讲党 性、最讲政治、最讲忠诚、最讲担当 的鲜明标识。

易炼红强调,"八八战略"是习 近平新时代中国特色社会主义思 想在浙江萌发与实践的集中体现 和重要标志。站在"八八战略"实施 20周年的新起点,我们要扛起推进 习近平新时代中国特色社会主义 思想实践探索的光荣使命,持续推 动"八八战略"未深未实, 更好发挥 示范引领作用。要自觉找准浙江省

域发展的历史方位,深刻认识"八 八战略"贯通了省域发展的时间进 程,打开了"今天探路先行"和"明 天示范引领"的通道;拓展了省域 发展的空间格局,打开了"主动服 务全国"和"深度融入全球"的通 道;擦亮了省域发展的鲜明标识, 打开了"实践探索深化"和"理论螺 旋上升"的通道;提升了省域发展 的战略层次,打开了"巩固先发优 势"和"保持领跑态势"的诵道:塑 造了省域发展的精神气质,打开 一以贯之传承"和" 一马当先 创新"的诵道。要始终把准浙江省 域发展的战略方向,牢牢把握"走 深走实"与"示范引领"这个关键 要求,始终锚定习近平总书记确 立的奋进航标,确保前行不偏向。 奋斗不迷航;坚决扛起习近平总 书记赋予的光荣使命, 彰显新担 当、展现新作为;全面对标习近平

总书记作出的重大决策, 创造性 贯彻落实、创新性转化运用;用足 用好习近平总书记传授的科学方 法,掌握金钥匙、练就金刚钻;自 觉践行习近平总书记寄予的谆谆 教诲,勇于立潮头、永远立潮头。 要深入理解浙江省域发展的路径 方法, 在强力推进创新深化改革 攻坚开放提升中, 做到一张蓝图 绘到底、先行探索闯新路、扬长补 短塑胜势、深化细化抓落实,结合 新形势新要求守正创新、固本开 新、以新迎新。

易炼红强调,持续推动"八八 战略"走深走实,高质量高标准地 完成习近平总书记和党中央赋予 浙江的光荣使命,必须着力锻造虫 实践行习近平新时代中国特色社 会主义思想的高素质干部队伍,以 积极担当作为的精气神挑大梁担 重任迎大考。全省党员干部要不断

提升高强能力、锤炼过硬本领,做 到紧跟追随的忠诚度更纯、登高望 远的大局观更牢、为民利民的公仆 心更真、实干尽责的担当劲更大、 突破突围的攻坚招更硬、攥指成拳 的领导力更强、干净干事的勤廉味 更足。要以高度的政治责任感把主 题教育组织好开展好, 在理论学 习、调查研究、检视整改、强化责任 上更进一步、更深一层,不断推动 我省主题教育走深走实,取得更大 实效.

会议表彰了省相当作为好干 部、省担当作为好支书和"红色根 脉"强基示范县(市、区)、示范乡镇 (街道)、示范村(社区),3位获表彰 代表作交流发言。2位代表作书面 发言。会前,与会省领导看望了获 表彰代表。

会议以视频会议形式开至各 市、县(市、区)。

全市机关党员过集体政治生日



□记者 岑瑜 郑宇路/文 张磊/摄

本报讯 昨天上午,"忠诚我们 的党"全市机关庆"七一"集体政治 生日活动在舟山市新闻传媒中心报 告厅举行。全市各级机关广大党员 干部线上、线下"齐聚一堂",庆祝中

活动在短视频《初心》的播放中 拉开序幕, 一幕幕画面展现了我市 机关优秀党员干部,以奋斗姿态书 写忠诚的风采。现场,党员干部在领 誓人的带领下,面向党旗,庄严宣 誓。市直机关6位老党员代表获颁

"光荣在党50年"纪念章。两对新老 党员代表受邀开展"银青对话"(见 图),畅谈入党初心,讲述传承故事

本次活动特邀浙江省委党校副 校长、浙江行政学院副院长徐明华 教授,为我市党员干部作《"八八战 略"与习近平新时代中国特色社会

主义思想萌发与实践》专题党课辅 导,教育引导广大党员忠实践行"八 八战略",在奋力推进创新深化、改 革攻坚、开放提升和三个"一号工 程"中,当先锋、打头阵,展作为、立 新功,用实际行动书写现代海洋城 市建设新篇章。

擎旗奋进展担当

走近奋斗在我市重点建设项目一线的共产党员

实干争先 跨越发展

通讯员 徐宗辉

一个党员,一面旗帜;一个支

部,一座堡垒。 在我市204个(在建149个)重点

建设项目中,广大党员干部大力弘 扬"马上就办、真抓实干"作风,对准 省委三个"一号工程"主跑道,围绕 省、市确定的重大工程目标进度和 关键量化指标, 实干争先、擎旗奋 进,全力以赴抓招引、抓落地、抓建 设、抓投产,为全市经济发展夺取 "半年红"、冲刺"全年红"奠定坚实

"七一"前夕,记者跟随"红色" 身影,走进部分重点项目建设现场, 感受到"等不起、慢不得、坐不住"的 使命感扑面而至。一个个关键时刻 冲得上去、危急关头豁得出来,工作 实绩较突出的党员形象深入人心。

王冠文:瞄准"年底 前投运"目标全力冲刺

人都到齐了吧,走! "6月30日 早上6时45分,舟山市华泰石油有 限公司党支部书记、东白莲油品储 运项目负责人王冠文一到沈家门 墩头码头就开始"点卯",确认人员 到齐后,一行人登上前往虾峙岛的 班船。

东白莲油品储运项目一期建设 已接近尾声,从事油品储运工作30 余年的王冠文当天要召集建设、生 产等部门的负责人来一次全面检 查。"项目已直观呈现,我们要看看 哪些地方需要调整、改进,越早发现 改造成本越低。"他说。

搭乘前往虾峙的头班船,是王 冠文负责东自莲油品储运项目后 的日常。"尽管主要工作在东白莲, 但是很多对接沟通必须回本岛,所 以时常两边跑。"王冠文上船后告 诉记者,如果错过头班船,下一班 船到虾峙后要等很长时间才能转 船去东白莲,大半天时间就浪费 了。"很多时候,去东白莲比去杭州 还耗时。"他说。

上午8时许,船抵达虾峙,王冠 一行人立刻转搭走马塘渡船。这 艘最高航速只有9节的渡船航行在 虾峙镇诸岛之间,前往东白莲需要 四五十分钟。

"你看,前面这些储罐就是去年 新建的。"渡船行驶约半个小时后, 驾船的方汉军指着眼前岛上的一座 座白色庞然大物告诉记者, 他几乎 每天都能看到岛上的变化。

从一片荒芜到储罐林立,从悬 海孤岛到储运基地。项目建设的每 一步都清晰地"刻印"在王冠文脑海 里: 去年3月11日, 公司完成工商变 更,油品储运项目战略重组后启动; 5月12日,第一根管桩施工;7月25 日,第一台储罐承台浇筑;8月25日, 第一座输油臂安装;9月22日,第一 台储罐主体施工完成;12月26日,27 台储罐主体安装完成……

"今年上半年又完成了固定资 产投资3.61亿元,一阶段项目已完 成总体形象进度的81%,码头工程 进度99%,库区工程81%。"王冠文 说,岛上近千名建设工人和逐步进 驻的生产工人正瞄准"年底前正式 投运"的目标全力冲刺。

6月29日,岛上又迎来了一个重 要节点:35千伏变电所一次送电成 功。这是油品储运项目第一个实现 交付的单体工程,项目建设和后续 投产终于有了电力保障。

"运行怎么样?""值班人员住的 地方安排好了吗?"王冠文上岛检查 办公楼、食堂、中控室等在建建筑 后.详细了解变电站运行、值班等情 况,协调解决遇到的困难。

离开配电房, 王冠文带队从物 资仓库到环保车间 从罐区到码头。 登高摸低、一刻不停,汗水很快湿透

"这些电缆装得太高了,台风一来肯定要被吹断!""这里太窄了,工 人怎么检修?""这个排水口位置不 合理。"王冠文指出一个个瑕疵,并 和大家一起商讨改进方案,要求相 关建设单位限时整改。**下转第4版**▶

我市部署 平安建设基层基础提升年活动

□记者 刘晓梦

本报讯 昨天上午,《舟山 市网格化服务管理条例》宣贯 暨平安建设基层基础提升年活 动部署会在新城举行。会议强 调,要切实抓好《条例》的学习 宣传贯彻工作,全面提升网格 化服务管理水平,不断夯实我 市平安建设基层基础。市委副 书记、政法委书记高浩孟出席

会议并讲话,张捷、赵骏出席。 会议指出,7月1日起,《条 例》将正式实施。抓好《条例》的 贯彻实施, 是推进基层治理体 系和治理能力现代化的具体体 现, 是全面深化依法治国的实 际行动, 是体系化破解平安基 层基础难题的有效之举。各地 各部门要提高政治站位, 切实 抓好《条例》的贯彻实施,迅速 掀起学习宣传贯彻落实的热 潮。要对标《条例》要求,认真查 找平安基层基础工作短板。

会议强调, 要坚持和发展 "枫桥经验",以《条例》贯彻实 施为契机,深入推进平安基层 基础提升年活动。网格员是基 层平安建设的重要力量,网格 工作是党在基层执政方式、领 导方式和工作机制的重要创新 成果,也是践行党的群众路线、 直接联系服务群众的有效方 式。要坚持好、发展好"枫桥经 验",把网格工作传承好、创新 好。要坚持好、发展好"整合力 量资源""就地解决问题""标本 兼治""法治方式与群众工作紧 密结合""守土有责"的基本精 神,形成基层社会治理的合力, 最大限度地预防化解矛盾纠 纷,形成共建共治共享的浓厚 氛围,推动形成办事依法、遇事 找法、解决问题用法、化解矛盾 靠法的法治氛围, 切实加强领 导和组织保障,

在沪乡贤送医下乡助力共富 舟山乡贤周昨启幕

本报讯 昨晚,"之江同心。 屿你相约"舟山乡贤周暨普陀 区统一战线同心月活动在普陀 展茅路下徐启幕。7月份,我市 统一战线将开展乡贤义诊、乡 贤市集、乡贤支老等多样活动, 助力美丽乡村建设和"小岛你 好"海岛共富行动。

昨晚的启动仪式上,我市新 乡贤带富联盟正式成立,并发布 了新乡贤工作品牌。市本级品 牌为"双寻找 双关爱",定海区 为"定有善贤",普陀区为"乡贤 领富贷", 岱山县为"乡贤集 市",嵊泗县为"新乡贤共富港 湾"。接下来,全市各级统一战 线新乡贤将围绕这些品牌,发挥 各自特长,开展便民富民行动。

活动现场, 在沪舟山新乡 贤送医下乡行动也同步启动。

"在上海的舟山籍医疗专家,拥 有副高级以上职称的有20多 人,此次大约有三分之二的专 家利用周末时间参与了此次义 "乡贤专家团团长、上海市 胸科医院胸外科主任医师任张 杰介绍,参与本次义诊的专家 涉及胸外科、肿瘤科、口腔科、 骨科等众多科室。本周末,专家 们将在普陀医院和舟山医院开 展坐诊

据了解,我市还将举行一 批乡贤活动。6月30日起,"贤助 共富"乡贤集市活动将在四个 县(区)同步启动;6月30日至7 月6日,新城将举办"贤起东海" 湾区灯光秀;7月6日起,"我爱 家乡"乡贤书画展将在舟山美 术馆举办。7月,我市还将举行 巾帼新乡贤小岛行、"乡贤助乡 兴"论坛、"贤惠有我"带富基地 游等一系列活动。



To the Opening Ceremony of Hangzhou Asian